

Duha Klub Dlažka zve na prodloužený víkend (pátek – pondělí) pro dospělé i rodiče se zdatnými dětmi od 10 let a to na jarní (cyklo) turistickou výpravu do nejkrásnější části Čech! K tomu oslava čarodějnic i prvomájová. Oheň i trochu lásky k tomu.

Český ráj čarodějnickej a prvomájovej 30.4. - 3.5.2020

Turistika pěší i na kolech v nejkrásnějším místě Čech!

Český ráj – hory, skály, skalní města, rybníky - toť místo turistům, ale i cyklistům zaslíbené. Jizera plynoucí krajem Českého Ráje, hrady i tvrze (Valdštejn, Frýdštejn, Rotštejn, Sychrov, ale i další), Panteon a Hruboskalsko, ale případně i Maloskalsko, singl skály i malebné cestičky a cesty, to vše po nádherných výletech volá. Těžko v Čechách najít takové ideální místo pro milovníky pohybu po dvou, ale někdy i po čtyřech – vzhledem ke strmosti skal nebo jen tak na lodi. Okouzující příroda Českého ráje, nádherné lesy, malebné kouzlo cyklostezek, to vše činí tuto lokalitu ideálním místem pro pěší turisty i horské cyklisty. Půjdeme či pojedeme naplno či jen tak – na co si troufnete (dle výběru). Určitě se stavíme v Prachovkách, mrkneme na Hruboskalsko i Valdštejn, na Maloskalsko i jinde ... K tomu slušná základna. Večer pohoda při stolních hrách či hudbě živé. Trocha humoru a recese i malá oslava čarodějnic. Staří známí i nové objevy, kola, příroda, les i hřiště – vše zve i tebe k ideálnímu výletu ne za hranice Česka, ale hlavně za hranice všedních dnů! To vše pro vás pod známým dlažkařským turistickým heslem:

Pěšky či na kole horském, na hoře jsme vždycky bleskem!

1. Kdy se setkáme? Od 18:00 30.4.2020. Konec v neděli 10:00.

2. Ubytování: Táborová základna Rakousy (nedaleko Turnova)! V chatkách po 2-4 s přímotopy, vybavení v místě – doporučujeme spacák, je možno i místní deky a povlečení (ALE dejte vědět předem).

3.Strava: V ceně jídlo od snídaně 1.5. až po snídani 3.5.2020 - budou večere, svačina s sebou, čaj. Bude možné na místě zakoupit pivo či minerálky i jiné pochutiny.

4.Doprava: Sami. Máte-li místo – dejte vědět. Pokud byste chtěli svězt, ozvěte se. Cesta tam – pojedete do Turnova a pak směrem na Malou Skálu, ale v půlce před ní odbočíte na Rakousy. Když si zadáte do Mapy.cz Rakousy 49, tak vás to dovede k táboru, který leží naproti této budově. GPS: **50.6191594N, 15.1792597E.**

5. Co si přivezete - Vezměte si i turistické vybavení, hlavně dobré boty = pohorky, sportovní oděv a boty, pláštěnky, batůžek a láhev na pití. Můžete, ale nemusíte brát horská kola, samozřejmě by měla být i helma!!! Nutné zejména pro osoby mladší 18 let!!! Nejlepší kola jsou trekíngová, ale můžete vzít i horská či silniční (většina cest je po asfaltu, ale jsou i horo-les-polní vložky). **Pozor** – zkontrolujte si kola předem. Vezměte dětem helmy a pokud možno i sobě!

6. Trasy si zvolíte sami a absolvujete je na vlastní zodpovědnost. Máte-li děti, staráte se o ně sami (= za ně zodpovídáte)!

7. Přihlášky: na www.dlazka.cz **Cena:** 1357,- **Sleva:** 200,- pro členy Duha Klubu Dlažka. **Další sleva** 99,- pro děti do 17 let. **Časová sleva** 144 - při zaplacení do 25.2.2020. Sleva 280,- bez jídla. 222,- za noc při kratším pobytu.

Akce je pořádána za finanční podpory Statutárního města Přerov.



Těší se na vás Mussur + další vedoucí z Dlažky + Český ráj!!!